

RusForest宣布启动俄罗斯颗粒厂



2月22日，瑞典的RusForest公司公布第四季度的业绩，宣布其在俄罗斯Magistralny的30000吨年产能的颗粒厂在去年最后一个季度开始运营。

RusForest公司表示，该工厂正在逐步扩大生产，第四季度期间生产了1847吨颗粒。该公司还表示，在第三季度期间，Magistralny颗粒厂出售了1772吨木屑颗粒。

该公司在一份声明中表示，“RusForest公司今年在生产方面表现突出，锯木和收割在2015年第四季度与2014年同期相比增长了，”。“Magistralni颗粒厂以及乌斯季伊利姆斯克的收割工作都是2015年第四季度推出的，正在逐步提高产量。在2015年第四季度，除了日本，我们锯材市场非常具有挑战性，比去年同期平均价格下降了。可见2016年价格依然不容乐观。俄罗斯卢布依然低迷，但通过价格上涨，国内价格也慢慢适应了新的货币环境，尤其是在进口设备和材料上。

截至去年年底，RusForest公司出现了约840万美元未经审计的现金余额，其中公司层面约490万美元，还有200,000美元限制用途的现金余额。该公司还表示，零息债券计价100,000美元的零息债券将在2018年5月到期。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/90292.html>